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Hà Nội, ngày 20 tháng 9 năm 2021 

  

Kính gửi: Cục Thuế tỉnh Thái Bình. 

Trả lời công văn số 5333/CTTBI-KK ngày 22/6/2021 của Cục Thuế tỉnh Thái Bình về 
việc kê khai, nộp thuế đối với các dự án điện do Tập đoàn Điện lực Việt Nam (EVN) làm chủ 
đầu tư ký hợp đồng quản lý, vận hành, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

- Về số tiền thuế giá trị gia tăng (GTGT) đã nộp của dự án nhà máy sản xuất điện Thái 
Bình trong khoảng thời gian từ khi phát sinh doanh thu đến trước khi thành lập Công ty Nhiệt 
điện Thái Bình: 

Hướng dẫn việc kê khai, nộp thuế GTGT tại địa phương nơi có các nhà máy điện thuộc 
EVN trong khi chưa thành lập công ty để quản lý vận hành, Tổng cục Thuế đã ban hành các 
công văn số 370/TCT-DNL ngày 25/1/2018, công văn số 1502/TCT-DNL ngày 23/4/2018 và 
công văn số 2884/TCT-DNL ngày 24/7/2018 hướng dẫn. 

Tổng cục Thuế đề nghị Cục Thuế tỉnh Thái Bình (nơi có nhà máy điện) phối hợp với Cục 
Thuế Thành phố Hà Nội (nơi EVN đóng trụ sở chính) làm việc với EVN để rà soát, xác định 
đúng nghĩa vụ thuế GTGT phát sinh phải nộp của Nhà máy điện Thái Bình, hướng dẫn EVN 
thực hiện khai thuế GTGT của Nhà máy điện Thái Bình theo hướng dẫn tại khoản 1 Điều 23 
Thông tư số 156/2013/TT-BTC ngày 06/11/2013 của Bộ Tài chính để ghi nhận, hạch toán số 
thuế GTGT đã được EVN nộp tại Cục Thuế tỉnh Thái Bình theo đúng quy định pháp luật. 

- Về tiền chậm nộp tiền thuế: 

Trên cơ sở rà soát, đối chiếu nghĩa vụ thuế phải nộp của EVN tại các cơ quan thuế, 
trường hợp có phát sinh chậm nộp tiền thuế cho NSNN thì Cục Thuế tỉnh Thái Bình căn cứ 
khoản 3 Điều 3 Luật Quản lý thuế số 106/2016/QH13 ngày 06/04/2016 của Quốc hội sửa đổi, bổ 
sung khoản 1 Điều 106 của Luật Quản lý thuế số 78/2006/QH11; Điều 59 Luật Quản lý thuế số 
38/2019/QH14 ngày 13/6/2019 của Quốc hội; khoản 2 Điều 33 Thông tư số 156/2013/TT-BTC 
ngày 6/11/2013 của Bộ Tài chính để xử lý đối với việc chậm nộp tiền thuế đảm bảo phù hợp với 
quy định pháp luật. 

- Xử phạt vi phạm hành chính: 



Đề nghị Cục thuế tỉnh Thái Bình căn cứ quy định tại Nghị định số 129/2013/NĐ-CP ngày 
16/10/2013, Nghị định số 125/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 của Chính phủ, công văn số 
761/TCT-PC ngày 22/03/2021 của Tổng cục Thuế và rà soát hồ sơ thực tế để xử phạt vi phạm 
hành chính về thuế (nếu có) theo đúng quy định pháp luật và đúng thẩm quyền. 

Tổng cục Thuế trả lời để Cục Thuế tỉnh Thái Bình được biết và hướng dẫn đơn vị thực 
hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Vụ: KK, CS, PC; 
- Cục Thuế TP Hà Nội (để phối hợp); 
- Lưu: VT, DNL (02b). 
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